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5 1. BbBod kadens 6 BPY ocywecmbnsemcs cbepxy. 7. NModknw4eHue pacyemHbix c4emyukoB mpaHcdopMamopHoz0 BkAwYeHus BeinonHUMb Yepe3 onnoMAUpYEMsble
E 2. Beixod kadenel us BPY (omxodswue nuHuu) ocywecmbnsemes cbepxy. ucnsimamensHble Kono0dku (KneMMHuku), odecnevubakwwue desondcHoe 3akopaqubaHue uenel moka, de3ondcHoe YcnobHbie odo3HaveHus
: 3. Wkada BPY (MPLUL) npunsm zomobozo 3aB0dcko20 uCnonHeHUS. OMKAYeHUE ueneu HANPAXeHUs Npu 3aMeHe u odcayxubaHuu cHemyukob. 5P 5 5 B 5
= L. Cnocod ycmaHobku wkadpa BPY (MPL) - HanonbHOz0 ucnonHeHus. 8. Cmenenb 3awumsl wkapa BPY (FPLL) - IP5L. [ABP| - 8ok aBmomamuueckozo Bk/oyenus pesepba
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S 6. Cyémuuk nodk/wyumb 4Yepes mpaHchopmamopsl moka T-0,66 kaacca moyHocmu 0,55 € KO3dHULUEHMOM 11. Bo3MoxHa 3aMeHa odopydobarua u Mamepuanod Ha Gpyzoe C GHANO2UYHLIMU XOPAKMEPUCMUKAMU. KomenbHas p 5
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